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SÅ BLEV DET APRIL
April er måne- 
den, hvor lyset 

 virkeligt er vendt 
tilbage, det pib-
ler op af jorden 
med erantis, vin- 

tergækker og anemoner. 

Det får mig til at tænke på Kaj 
Munks »Den lille anemone« - i 
særdeleshed det sidste vers:

For denne rene farve
Den er mig som en vårens dåb,
den la’r mig nyfødt arve
en evighed af håb.
Så bøjer jeg mig da mod jord
Og stryger ømt dit silkeflor,
en flig af nådens trone.
Du lille anemone,
hvor er Vor skaber stor!

GRØN KIRKE, 		
HVAD ER DET?
Et udvalg er i gang med arbejdet 
for at vi kan få vores kirker og kir-
kegård ind under det der kaldes 
grøn kirke. 

De fleste har sikkert lagt mær-
ke til at der i begge kirker og på 
kirkegården, er kommet stativer 
til affaldssortering. Der vil også 
være steder, hvor græsset og vilde 
blomster vil gro. Det vil være med 
til at give insekter steder, hvor de 
kan trives. 

NYE MEDARBEJDERE
Her i Sønder Tranders Sogn har 
vi fået ansat ny præst, Oral Shaw, 
som samtidig også er ny provst i 
Østre Provsti. Derudover har vi 
fået tre nye medarbejdere, som 
nu har været mange opgaver 
igennem og er faldet godt til i den 
øvrige medarbejdergruppe. Der-
med har vi fået udfyldt alle vores 
pladser i gruppen, som arbejder 
godt sammen og giver folk en god 
oplevelse, når de besøger vores to 
kirker og deltager i de mange for-
skellige aktiviteter der foregår. 

Jeg vil gerne her sige tak til alle 
vores frivillige som laver et stort 
stykke arbejde for Sønder Tran-
ders Sogn, uden jer vil det være 
svært at få afviklet alle vores ak-
tiviteter.

Jeg sender alle i sognet, de bedste 
hilsener om en glædelig påske, et 
godt forår samt en god sommer.

Bent Jansson
Formand, Sønder Tranders 
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PALMESØNDAG
Festlig familiegudstjeneste
Søndag den 29. marts kl. 10.30	
i Gug Kirke
Kom og vær 
med til en festlig 
familiegudstje-
neste på Palme-
søndag! Vores 
fine påskedug er 
rullet ud, og der 
vil være mulig-
hed for at gå på opdagelse i den 
efterfølgende mens vi serverer en 
forfriskning. 

SKÆRTORSDAG
Torsdag den 2. april kl. 17.00	
i Gug Kirke
Gudstjeneste med nadverfejring.
Efter gudstjenesten går vi op i sog-
nesalen og spiser sammen. 

Det er gratis. 
Tilmelding er ikke nødvendig.

PÅSKENS
GUDSTJENESTER
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Lyden af forår og sommer 
Torsdag den 7. maj kl.17.00 i Gug Kirke
Sangen er i centrum ved denne sæsonens sidste skumringsguds-
tjeneste. Sammen skal vi synge et udvalg af smukke forårs- og 
sommersalmer, med en tak til Gud for lyset og det, der spirer 
frem. 

SKUMRINGSGUDSTJENESTE
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LANGFREDAG
Fredag den 3. april kl. 10.30	
i Sønder Tranders Kirke
Langfredag bæres vi igennem lidel-
seshistoriens dramatiske beretning 
i en vekselvirkning mellem ord og 
toner. Tine Lilholts smukke fløjte-
spil vil igen berige denne særlige 
gudstjeneste med meditativ musik 
akkompagneret af Søren Rasmus-
sen ved orglet.

PÅSKEDAG
Søndag den 5. april
kl. 9.00 i Sønder Tranders Kirke
kl. 10.30 i Gug Kirke
»God morgen...« - så enkelt og 
hverdagsagtigt lyder det, når den 
opstandne Jesus møder sine di-
sciple påskemorgen. Det er den 
morgen, vi fejrer - den opstandnes 
hilsen til os, også i dag. Påskedag 
fejrer  vi netop kristendommens 
største glædesbudskab, det at Kris-
tus er opstanden!

2. PÅSKEDAG
Mandag den 6. april kl. 10.30
i Sønder Tranders Kirke
»Rør mig ikke« eller »Hold mig ik-
ke tilbage« sådan lyder Jesu ord til 
Maria Magdalena, da hun ser ham 
ved graven påskemorgen.
Netop de ord har sat fantasien i 
gang hos adskillige kunstnere igen-
nem tiden.  De ord vil vi kredse om 
ved gudstjenesten 2. påskedag. 

Søndag den 21. juni kl. 21.00 i Sønder Tranders Kirke
Denne midsommeraften vil vi rette vores fokus mod Grøn Kirke. 
Dels, ude på kirkegården og ind i kirken til gudstjenesten. Vi hå-
ber på, at vi kan indvie og stadfæste os selv som netop Grøn Kirke 
i Sønder Tranders Pastorat denne aften. Der vil være en forfrisk-
ning efterfølgende - og forhåbentlig en musikalsk overraskelse 
eller to i løbet af aftenen

SOLNEDGANGSGUDSTJENESTE

Torsdag den 14. maj kl. 10.30 på  Sønder Tranders Kirkegård 
Kom og vær med til at fejre Kristi Him-
melfartsdag midt i alt det grønne.
Gudstjenesten udformes som en van-
dring på kirkegården gennem gudstjene-
stens led. Vi ender i kirkens rum, hvor vi 
sammen fejrer nadver. Vi slutter af med kirkekaffe.
Gudstjenesten er ved Line Vesterlund og Mette Tved.

UNDER ÅBEN HIMMEL 
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Torsdage kl. 10.00-13.00 			 
i sognesalen i Gug Kirke
Vi starter med morgenkaffe og rundstykker kl. 
10.00 og afslutter omkring kl. 12.00 med at spise 
vores medbragte madpakker og drikkevarer. 
Pris for deltagelse er 25 kr. som kan betales på da-
gen. Tilmelding er ikke nødvendig, bare mød op. 

Vi mødes følgende datoer: 
Torsdag den 23. april: Foredrag om Aalborg Zoo 
af Ole Skov Kristensen.
Torsdag den 28. maj: Foredragsholder og tema 
oplyses senere på hjemmesiden.

HERREVÆRELSET

Onsdage kl. 10.00 - 11.00 i sognesalen i Gug Kirke

Gennem samtale dykker vi ned i den litteratur, vi har 
læst. Vi mødes cirka en gang om måneden. Det er gratis 
at deltage, du skal dog selv anskaffe bøgerne. Læsekred-
sens tovholdere er Line Vesterlund og Mette Tved.

Vi mødes i læsekredsen om følgende titler: 

15. april: »Barbara« af Jørgen-Frantz Jacobsen

13. maj: »Anomalien« af Hervé Le Tellier

10. juni: »Lumre dage« af Eduard Von Keyserling

For mere information se kirkens hjemmeside  
eller kontakt sognepræst Mette Tved.

LÆSEKREDS 

Onsdag den 6. maj kl. 17.00 - 19.00			 
i sognesalen, Gug Kirke

Alle inviteres til det årlige møde, hvor menighedsrådet 
med præster orienterer om, hvad der sker og er sket i 
Sønder Tranders Sogn i det forgangne år. Alle vil få mu-
lighed for at stille spørgsmål eller komme med nye ideer 
til, hvad der fremover kan arbejdes med.

Efter orientering og dialog vil organist Anne Mette Ven-
negaard gennemgå opbygning og funktion af Gug kirkes 
orgel. Mødet afsluttes med hyggeligt samvær omkring 
suppespisning.

Vel mødt!

MENIGHEDSMØDE
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Tirsdage i lige uger kl. 14.30 - 16.30			 
sognesalen i Gug Kirke
I tirsdagsklubben er samværet og det sociale i fokus. Vi 
hygger os i et par timer og snakker sammen på kryds og 
tværs over kaffen, hvor store og små emner bliver taget 
op. Efter kaffen og snakken synger vi i en god halv time. 
Vi synger både årstidens sange og salmer og gamle og 
nyere populære sange i et behageligt toneleje. 
Der er ingen tilmelding og man kan bare komme, når 
man har tid og lyst. Kirken byder på kaffe/te og kage.
Alle er velkomne og vi glæder os til at se jer!
Sidste gang inden sommerferien er tirsdag den 9. juni.

TIRSDAGSKLUB

Onsdage i ulige uger kl. 10.00 – 12.00 sognesalen i Gug Kirke
Vi begynder i kirkerummet, hvor dagens tema præsenteres og efterfølges af to salmer til 
årstiden og et kort orgelstykke.
Når formiddagskaffen er drukket og det tilhørende rundstykke er tygget af munden, 
tages der fat på fællessang fra Højskolessangbogen. Undertiden synges der også sange 
uden for Højskolesangbogen, hvis dagens emne lægger op til det. Der har således sidste 
år været en populær formiddag med sange fra den store danske filmskat. Afslutningsvis 
får deltagerne selv mulighed for at foreslå sange inden for dagens tema.
Sidste gang inden sommerferien er onsdag den 3. juni

HVERDAGSSANG

Tirsdage kl. 19.00 - 21.00 i caféen i kælderen, Gug Kirke

Har du lyst til et par hyggelige timer med garn og godt 
selskab?

Så kig forbi Gug Kirkes strikkecafé! Tag dit strikke- eller 
hækletøj med, slå dig ned i de hyggelige kælderlokaler, og 
lad os inspirere hinanden med idéer og håndarbejde.

Vi byder på kaffe og kage – og der er også mulighed for at 
købe lidt ekstra snacks og drikkevarer.

Vi mødes følgende datoer: 21. april, 19. maj og 16. juni 

Sæt kryds i kalenderen tirsdag den 8. september, hvor vi 
inviterer til »Musik og masker« – et »ud af hænderne og 
ned i kroppen« - arrangement.  

For mere information se kirkens hjemmeside eller  
kontakt Annette Andreassen på tlf. 22 16 47 14.

STRIKKECAFÉ
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DATO KIRKEÅR SØNDER TRANDERS GUG
APRIL
Torsdag den 2. Skærtorsdag 17.00 MT

Fredag den 3. Langfredag 10.30 LV

Søndag den 5. Påskedag   9.00 AT Refleksionsgudstj. 10.30 OS

Mandag den 6. 2. påskedag 10.30 MT

Lørdag den 11. 10.00 LV Dåbsgudstjeneste

Søndag den 12. 1. s. e. påske   9.30 Godmorgenbrød
10.30 MT

Søndag den 19. 2. s. e. påske   9.00 AT Refleksionsgudstj. 10.30 AT

Lørdag den 25.   9.00 AT Konfirmation
11.00 MT Konfirmation

Søndag den 26. 3. s. e. påske 10.30 OS   9.00 LV Konfirmation
11.00 LV Konfirmation

MAJ
Søndag den 3. 4. s. e. påske   9.00 MT 10.30 MT

Lørdag den 9. 10.00 AT Dåbsgudstjeneste

Søndag den 10. 5. s. e. påske 10.30 LV Konfirmation   9.30 Godmorgenbrød
10.30 MGK

Torsdag den 14. Kr. himmelfart 10.30 LV + MT

Søndag den 17. 6. s. e. påske   9.00 MT 10.30 MT

Søndag den 24. Pinsedag 10.30 LV

Mandag den 25. 2. pinsedag 10.30 AT

Søndag den 31. Trinitatis   9.00 MGK 10.30 MGK

JUNI
Søndag den 7. 1. s. e. trin.   9.00 LV 10.30 LV

Lørdag den 13. 10.00 MT Dåbsgudstjeneste

GUDSTJENESTER        APRIL - JULI
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DATO KIRKEÅR SØNDER TRANDERS GUG
JUNI
Søndag den 14. 2. s. e. trin. 10.30 AT

Søndag den 21. 3. s. e. trin. 21.00 AT 10.30 MT

Søndag den 28. 4. s. e. trin. 10.30 LV

JULI
Søndag den 5. 5. s. e. trin. 10.30 AT

Søndag den 12. 6. s. e. trin. 10.30 OS 

Søndag den 19. 7. s. e. trin. 10.30 AT

Søndag den 26. 8. s. e. trin. 10.30 MT

AUGUST
Søndag den 2. 9. s. e. trin. 10.30 MGK

Søndag den 9. 10. s. e. trin. 10.30 LV

Lørdag den 15. 10.00 MT Dåbsgudstjeneste

Søndag den 16. 11. s. e. trin.   9.30 Godmorgenbrød
10.30 OS

VORES PRÆSTER 
AT = Aksel L. Toft
LV = Line Vesterlund

MT = Mette Tved
MGK = Majbritt G. Kristensen

    OS = Oral Shaw

KIRKEBIL
Vi tilbyder kirkebilen til dem, der 
ikke har mulighed for selv at stå for 
transport til vores gudstjenester og 
arrangementer. 

Ønskes kirkebilen, kan den bestilles 
ved at ringe til kontoret på tlf. 21 14 
14 28 senest hverdagen før inden kl. 
12.00. 
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GODMORGENBRØD
Søndage den 12. april, 10. maj og 16. august 
kl. 9.30-10.30 i sognesalen i Gug Kirke

Velkommen til hyggeligt samvær over en gra-
tis kop kaffe/the med rundstykker i forbindelse 
med 10.30- gudstjenesterne i Gug Kirke. 

Vel mødt!
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HJØRRING KAMMERKOR BYDER 
SOMMEREN VELKOMMEN
Tirsdag den 2. juni kl. 19.30 i Gug Kirke

Inspireret af kunstneren Poul Anker Bechs billeduni-
vers sammensætter koret et koncertprogram, som by-
der sommeren velkommen og sætter ord og toner til 
sommerens lys og naturens kraft, farver og stemninger. 
Koncerten gentages på Vendsyssel Kunstmuseum i 
Hjørring, som her i 2026 har en temaudstilling om 
Poul Anker Bech. 

»EFTER HVAD VI ERFARER«
Onsdag den 27. maj kl. 10.00 i Gug Kirke
Foredrag ved Søren Wormslev
Gennem fire årtier som journalist i Nordjylland med politik som speciale fortæller Søren Worms-
lev om de mennesker, han mødte undervejs, og om oplevelser, der gjorde et særligt indtryk. Han 
fortæller også om, hvordan Nordjylland, medierne og politikerne forandrede sig gennem årene.

KONCERTFORTÆLLING 
OM MARTIN LUTHER
Tirsdag den 9. juni kl.19.30 i Sønder Tranders Kirke

Et udvalg af Martin Luthers kernesalmer belyses i ord og or-
geltoner. Ved aftenens koncertfortælling vil der blive sat fokus 
på flere af Martin Luthers helt centrale kernesalmer. Aftenens 
program vil skiftevis være fortælling og orgelmusik af Johann 
Sebastian Bach og Dietrich Buxtehude. Der vil dog også være 
nyere reformationsmusik af blandt andet Bo Grønbech.

Medvirkende: Mette Tved, fortæller · Søren Rasmussen, orgel. 
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Koret har nu eksisteret i snart to år, og har stabiliseret sig 
med 10 sangglade kvinder. Koret øver onsdag eftermid-
dag efter en nu fastlagt cyklus 4 - 5 øvegange, og derefter 
en pause på et par måneder inden der igen tages fat på 
korsangen. Hver øveperiode afsluttes med deltagelse i en 
musikgudstjeneste eller en koncert. 

I år vil koret følge op på sidste års Kim Larsen koncert 
med et koncertprogram med kendte danske kunstnere 
som Anne Linnet, Lis Sørensen og Sebastian. Sidstnævn-
te med uddrag fra hans populære musical »Skatteøen«.

SOGNEKORET
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Torsdag den 16. april, AT
Tranders Høje kl. 11.00  
Gug Plejehjem kl. 13.30

Torsdag den 21. maj, LV
Tranders Høje kl. 11.00 
Gug Plejehjem kl. 13.30

Torsdag den 18. juni, MT
Tranders Høje kl. 11.00
Gug Plejehjem kl. 13.30

PLEJEHJEMS-
GUDSTJENESTER

Glimt fra en hygge-
lig fastelavnsguds-

tjeneste i samarbej-
de med FDF.
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Både Gug og Sønder Tranders Kirker tilbyder hold 
med babysalmesang. Det har stor betydning, hvis 
barnet i nært samvær med den voksne beskæftiger sig 
med sang og musik i en tidlig alder. Sangen og bevæ-
gelsen stimulerer det sansemotoriske, det sproglige, 
det musikalske og det sociale. 

Næste hold i Sønder Tranders starter onsdag den 
8. april. 

Mere information og tilmelding  
på kirkens hjemmeside.  

Kontakt: Anne Mette Vennegaard, organist

BABYSALMESANG

Torsdag den 21. maj i Gug Kirke 

Trænger I til en pause fra hverdagen og lidt kvali-
tetstid sammen? 

Så kom til Familietamtam - en uformel og hyg-
gelig eftermiddag i kirken, hvor vi samles til sjo-
ve aktiviteter, kreative værksteder og fællesspis-
ning. Vi tager opvasken, så I kan nyde en stund 
sammen med andre familier.

Der er drop-in fra kl. 16.00 og aftenen slutter 
senest kl. 18.30. 

Det koster 25. kr. for voksne – børn er gratis. 

Se vores hjemmeside for mere information og til-
melding. 

Kontakt: Lise Kobbersmed,  
kirke- og kulturmedarbejder

FAMILIETAMTAM

10  
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Alle 3. klasser på Gug Skole inviteres til minikonfir-
mand i kirken. Her vil vi sammen være nysgerrige på, 
hvad kristendom og kirke er. Vi skaber plads til kreativi-
tet, forundring, leg, historier, sang og meget mere. 

Børnene bliver inviteret gennem skolen, men det er 
også muligt at finde information og tilmelding på kir-
kens hjemmeside.   

Kontakt: Lise Kobbersmed,  
kirke- og kulturmedarbejder

MINIKONFIRMANDER

Kom til Børnebongo i Gug Kirke! Det er for alle 
børn i alderen 1-4 år i følge med en voksen. 
Børnebongo er en musikalsk legeplads, hvor vi ud-
forsker kirkens rum gennem sang, musik og bevæ-
gelse. Vi skaber plads til stille fordybelse og store 
armbevægelser. 
Der starter et nyt hold mandag den 13. april og det 
er gratis at deltage i Børnebongo. Mere information 
og tilmelding på kirkens hjemmeside. 

Kontakt: Lise Kobbersmed,  
kirke- og kulturmedarbejder

BØRNEBONGO

•	 Har du to timer hver anden uge i ca. 6 måneder?

•	 Har du lyst til at hjælpe en børnefamilie, som 				  
	 står i en sårbar situation f.eks. ved dødsfald, sygdom, 			 
	 ensomhed og usikkerhed.

•	 Har du stort hjerte, et lyttende øre og brede skuldre?

Kontakt:
Helene Selmer  

hskr@km.dk 
Anne Marie Nedergaard  

amne@km.dk 

Børnefamilier i dit lokalområde har brug for dig 
BLIV FRIVILLIG 
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GUG KIRKE
Nøhr Sørensens Vej 7
9210 Aalborg SØ

SØNDER TRANDERS KIRKE
Sønder Tranders Bygade 51
9260 Gistrup

KIRKEKONTORET
Nøhr Sørensens Vej 7
9210 Aalborg SØ
Mandag til fredag kl. 10.00 - 12.00
Tlf. 21 14 14 28
soendertranders.sogn@km.dk

Ved fremsendelse af personfølsomme
oplysninger bedes vores sikker 	
mail anvendt. Den findes via 		
‘kontakt kontor’på hjemmesiden.

KORDEGNE
Morten Byrialsen
Stine Hove Nielsen
Kontaktoplysninger ses under
»kirkekontoret«

PRÆSTER
Line Vesterlund
Tlf. 23 47 64 74 • live@km.dk
Kirkebogsførende

Mette Tved
Tlf. 30 68 00 65 • meth@km.dk

Aksel L. Toft
Tlf. 24 90 09 09 • aklt@km.dk

KONTAKTINFO
SØNDER TRANDERS OG GUG KIRKER

Majbritt G. Kristensen
Tlf. 61 50 22 00 • mgkr@km.dk
Sygehuspræst/sognepræst

Oral Shaw
Tlf. 23 60 99 95 • orsh@km.dk
Provst i Aalborg Østre Provsti

KIRKETJENERE
Pernille Skovgaard Andersen
Tlf. 21 78 91 28 • 8370pea@km.dk

Jesper Dyhrberg
Tlf. 21 54 91 28 • 8370jed@km.dk

ORGANISTER
Anne Mette Vennegaard
Tlf. 60 64 15 20 • organist@gugkirke.dk

Søren Rasmussen
Tlf. 22 38 56 84 • organist.sr@gmail.com

GRAVER/KIRKETJENER
Mogens Brix 
Tlf. 51 14 74 28  •
sdtranderskirke@gmail.com

KIRKE- & KULTURMEDARBEJDER
Lise Kobbersmed 
Tlf. 24 78 56 95  • liko@km.dk

KIRKESANGER
Finn Thrane  • Tlf. 40 35 10 47

MENIGHEDSRÅDSFORMAND
Bent Jansson
Tlf. 22 22 07 46 • bentjansson22@gmail.com

NYHEDSBREV
Sognet udsender cirka en gang om 
måneden et nyhedsbrev, hvori man 
kan læse om arrangementer og 
gudstjenester. 
Du tilmelder dig ved at 
scanne qr koden her eller 
på hjemmesiden.

HJEMMESIDE
www.gugkirke.dk

FACEBOOK
@gugogsoender
tranderskirker

KIRKEBLADET
Kirkebladet hustandsomdeles i 
sognet, men kan også afhentes på 
kirkekontoret eller læses på hjem-
mesiden.


